000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa,
yi. Hoo-Canogas, 106, k.80

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

s"'f

www.advers.ru

OoborpeBaresib BO3AYUIHBIN AU3€JIbHbIN

TEPMMUKC-15/1-24
TEPMMMUKC-15/1-12

Karanor geraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

Hos6ps 2020


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

Crp.2m3 7

Hacrosumii karanor getaieid u cCOOpOYHBIX €AMHUI] NPEIHA3HAYEH JJIs1 OpraHU3aluii
U JIML, 3aHUMAIOIIUXCA YCTAaHOBKOW, PEMOHTOM U OOCIy)XHBaHHEM oOorpeBaTenei
BO3MYIIHBIX au3enbHBIX THHAa TEPMMUKC-15]1-24.

Karanor cocrout u3 Pa3aciioB:

1) CoctaB oOorpeBarteJisi COTJaCHO CXEM€ JCJICHUS H3ACIUsA, Ha COCTaBHBIC YaCTH
IIPEJICTaBIICH HA pUC. | M TIEpeUHIo JeTajacii u cOopok — Tadymma 1.

2) CocraB HarpeBaTe/isi COTJIACHO CXEME JIeJICHUS M3JEeNHs, Ha COCTaBHBIE YaCTH
IpEe/ICTaBIICH Ha PHC.2 U TIEPEUHIO JieTajel U cOOpoK — Tabiuia 2.

3) CocTaB ropejkm COrJIaCHO CXE€Me JIEJICHUs U3/IEMs], Ha COCTaBHbIC YaCTH MPEACTABIECH
Ha puc.3 U nepeyHio aetaneil u coopok — tabnuna 3.

Karanor wucnonws3yercss nis omnpeaesieHuss 00O3HAUEHUW JeTajnedl U y3JI0B,
BBILIEIIINX U3 CTPOS MPH IKCIUTyaTallMM TMOJOrpeBaTelis IJis 3aKa3a Ha MpeAnpUsTHU-
U3rOTOBUTEIIE.

Buumanue! J[lus ygo0cTBa M mpocTOThI 3aKa3a jJerajieil 1 COOPOYHBIX eIMHMUIIL,
He00X0UMO HCII0JIb30BAaTh 3aBOJICKME HOMepPa, KOTOPble YKa3aHbl B
Ta0JIHUIIAX.

Ilo Bompocam TexXHH4YeCKOro oo0ciay:kuBaHusi oOpamarbca r.Camapa
(T. +7(846)207-05-20) naam Ha caidr www.advers.ru B pasues ¢popym.



http://www.advers.ru/

Ctp.3uz 7

J
b _/‘“""@
Y =1
i — .
L
f— _=
L 4 :
Puc.1- Cxema nenenus oGorpesarens
Tabmuma 1
Ne [HammeHoBaHue u 8 N
3aBoAcKomn MprvmevaHne 2 2
nos HoMep 8 S
MopsigkoBbIn Ne 1
1 |HarpeBatensb
c6.972 24B 1
c6.924 12B 1
2 |Tpyb6a xxapoBas
c6.971 | 1 1
3 |KryT nutaHus
c6.942 | 1 1




Crpdus 7

10 0
// 28 (2w,
% I8 7
26 [4uwm,
20 [4wm ( _\
i //_ m N
] _ .
I i | % i
2 HL o >0, L 6 ' Hr 11
_\\ﬂ\\‘ %X /?, ___‘_‘——_‘?9 ] @:( ]@:::l] i
g [ , 28 (2um
Al ~ - A} S / =
L /‘&} R | AN = /5
25 [4wm, | /
30 fhwm % /
27 lbwm \ 35—
4 = EEEQ 5 &

Puc.2- Cxema nenenus Harpesaress



Crp.5u3 7

TaOmuma 2
Ne |HavmeHoBaHue 1 & N
3aBojcKon MpumevaHne 2 2
nos HoMep 8 8
MopsigkoBbIn Ne 1 2
1 |[openka
c6.974 | 1 1
2 |KpoHLWwTenH
c6.975 | 1 1
4 |Onopa
c6.984 1 1
c6.985 1 1
5 |bak TonnnBHbIN
c6.979 | 1 1
6 |>KryT nepexogHon
c6.943 | 1 1
7 |Ynutka
c6.227 | 1 1
8 |bnok ynpaBneHus
c6.925 1
c6.965 1
9 |Hacoc TonnueHbIN
c6.2 1
¢6.150 1
10 |Bo3ayxo3abopHuk
c6.207 | 1 1
11 |HarHeTaTtenb Bo3gyxa
¢6.930 1
€6.939 1
19 |TonnuBonpoBog,
0.901 |Pykas TonnueHbINn 5,0 L=230MM 2 2
25 |bont M5x16 T'OCT 7805-70 4 4
26 |bont M5x80 DIN 912 4 4
27 |BuHT 6apawkoBbin M6x12 DIN 316 5 5
28 |XomyT Mikalor mini 10/9 4 4
30 |lWlan6a 5 TOCT 10462-81 8 8
36 | XomyT Mikalor 20/32 1 1
37 | XomyT Mikalor 32/50 1 1
40 |PemeHb kpenexHbii 2108-3901450 1 1




Crp.6 u3 7

21 [2wm)
24 (Jum)
25 [2wim)

Puc.3- Cxema nenenns ropenku

e

mmb
03
o3

g

M .

1B\

26

B(5)

14

‘\\'iii

\\\\\




Tabnuua 3

Crp.7u3 7

HaunmeHoBaHue un
3aBO/CKOM
HoMep

MpumeyvaHue

c6.974

MopsigkoBbIn Ne

[EEN

Kamepa cropaHus

c6.978 |

3aBuxpuTens

c6.65 |

Cseva

¢6.3000 |

lMepexogHuK

a.1141 |

11

lMpoknagka

n.16 |

12

YnnoTtHeHne

.21 |

13

YnnoTtHeHne

0.959 |

14

LLlan6a cBeyHas

n.198 |

21

Bont M5x20 TOCT 7805-70

22

Bont M5x25 TOCT 7805-70

23

anka 5 TOCT 5915-70

24

Wanba 5 TOCT 10462-81 (cTonopHas)

25

LWanba 5 TOCT 11371-78

26

XomyT Mikalor 25x40

RIS INNN




